
 

4 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

               

Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Cele părinteşti părăsind şi jugul cel aspru al 

pustniciei, în peşterile schitului sihla, asupra ta 

luând, te-ai făcut mireasă lui Hristos, fericită 

Teodora. Cu rugăciunea pe îngeri ajungând, cu 

postul şi lacrimile pe diavoli arzând, ai biruit 

slăbiciunea firii omeneşti şi pe mulţi sihaştrii 

din Carpaţi întrecând, la cele cereşti te-ai 

mutat, lăsându-ne nouă mângâiere peştera şi 

pilda vieţuirii. Sfântă Preacuvioasă Teodora, 

roagă-te să se mântuiască sufletele noastre. 

.( Troparul, glasul 8 al Sfintei Cuvioase 

Teodora de la Sihla) 

 

 Acum câțiva ani aveam doar doi băieți, unul de 10 

ani și unul de 4 ani. Îmi mai doream un copil, ca să fim o 

familie împlinită. Nu s-a întâmplat însă nimic. Și, pentru 

că am tot citit prin cărți că Sfânta Teodora îndeplinește 

aceste dorințe, ne-am hotărât să ajungem și noi la 

Mănăstirea Sihla. 

Am reușit să ajungem într-un concediu și m-am rugat 

Sfintei Teodora. Am promis că, dacă voi avea o fetiță, îi 

voi pune numele Sfintei. Minunea nu s-a întâmplat 

imediat, dar s-a întâmplat. Am rămas însărcinată când 

aveam 36 de ani. Toți doctorii mi-au zis că nu sunt nor-

mală că la această vârstă mai fac încă un copil, ținând cont 

că aveam două cezariene, iar a treia oară trebuia să nasc tot 

prin cezariană. Eu mi-am pus nădejdea în Sfânta Teodora 

și am zis că întrerupere de sarcină nu fac, orice-ar fi! Am 

fost descurajată de doctori, care-mi spuneau că se poate să 

aibă sindromul Down, că va ieși cu malformații, că nu voi 

putea duce sarcina la capăt, având o vârstă înaintată…  

 

al Sfintei Teodora, la vârsta de 44 de ani am 

născut un băiețel frumos și sănătos!  

Acum are aproape 5 anișori și am urcat la 

peștera Sfintei Teodora împreună cu soțul și 

copilul, să-i mulțumim pentru darul binecu-

vântat. După ce am ajuns la peșteră, am 

început să-i mulțumesc Sfintei Teodora, dar 

copilul ne-a făcut plăcuta surpriză să se roage 

chiar el și să-i mulțumească pentru tot!  

Sfântă Teodora, îți mulțumesc din tot 

sufletul pentru tot ajutorul primit! 

Maranda Lungu, Iași 

(Material realizat de  

obștea Mănăstirii Sihla) 

Sf. Cuvioasă Teodora de  la  

Sihla, icoană  

Bunul Dumnezeu, Sfânta Teodora, familia 

și frații mi-au fost alături. Sarcina a ajuns la 

final și am născut un băiețel perfect sănătos. 

Am născut tot prin cezariană.  

Acest copil este bucuria casei și ne ține în 

priză pe toți cu năzbâtiile lui. Nu e fetiță cum 

mi-am dorit, dar așa a vrut Bunul Dumnezeu. 

Îmi iubesc băiatul și, așa cum am promis, i-am 

pus numele Teodor. De atunci au trecut patru 

ani, Teodor este un copil sănătos și energic. 

Când va crește mare, îi voi spune că Sfânta 

Teodora a avut grijă și de mine, și de el. Îmi 

doresc ca, într-o zi, să ajung la peșteră, să-i 

pot mulțumi Sfintei personal și să-l duc și pe 

Teodor să o cunoască pe ocrotitoarea lui. 

 Elena 

 Aș dori să vă împărtășesc bucuria de 

a fi din nou mamă. Spun „din nou”, pentru 

că, acum 21 de ani, primul copil a trecut la 

cele veșnice într-un accident de tren. Anii 

treceau și-mi era dor să mai am un copil, însă 

nu mai puteam rămâne însărcinată. Am 

început să ne rugăm la Bunul Dumnezeu și la 

Măicuța Domnului, dar pronia a făcut ca, 

atunci când am făcut un pelerinaj pe la toate 

mănăstirile, am urcat și la peștera Sfintei 

Teodora și m-am rugat să rămân însărcinată. 

Chiar dacă aveam peste 40 de ani, cu ajutorul 

bunului Dumnezeu, al Maicii Domnului și 


